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Název projektu Zemědělské kulturní dědictví a tradice Moravskoslezského kraje
prezentované v Národním zemědělském muzeu

PROJEKTOVÁ ČÁST

3

Doba v níž má být dosaženo účelu dotace
(období, na které bude dotace poskytnuta) 1.1.2022 Termín ukončení

projektu: 31.12.2022

Podpora provozních a prezentačních činností NZM Ostrava. Především jde o služby spojené s provozem expozice (dozor a ostraha,
pokladní a informační služby), dále o náklady spojené s přípravou hlavní sezónní výstavy Zemědělství 4.0, třetí částí grantu jsou
krátkodobé akce během celé sezony 2022, které souvisí s prezentací tradic a bohatosti regionálního zemědělství a potravinářství.

Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace
projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Pobočka Národního zemědělského muzea v Ostravě otevřela v roce 2020, ale bohužel kvůli pandemické situaci bylo muzeum prakticky od října 2020 do května
2021uzavřeno pro veřejnost. Mimo expozice a výstavní projekty je klíčovým nástrojem muzea komunikace s návštěvníky formou pořádání krátkodobých (jedno- či
vícedenních akcí). NZM má tak v říjnu 2022 za sebou již jednu, i když neúplnou sezonu. V roce 2021 jsme uspořádali několik úspěšných akcí a výstav a navázali několik
zajímavých partnerství. Nicméně i tak sezóna 2021 znamenala opatrnější chování návštěvníků, než jsme původně predikovali, což se negativně projevuje v návštěvnosti a
tím pádem také v plánovaných tržbách (od otevření do října 2021 navštívilo muzeum přes 18 tisíc návštěvníků). Velmi si proto vážíme podpory Moravskoslezského kraje,
která se odrazila nejen podepsáním trojstranného memoranda i se statutárním městem Ostravou v květnu 2021, ale i prostřednictvím individuální dotace z roku 2019 na
rok 2020 s tím, že byla prodloužena možnost čerpání prostředků i v roce 2021. Jsme také rádi, že jsme se v roce 2021 stali součástí Technotrasy a můžeme v muzeu
propagovat všech 5 středních zemědělských škol v kraji, samotný Moravskoslezský kraj, ale i další atraktivity zaměřené na zemědělství, které jsou z části provozovány
krajem (například Centrum tradičních technologií v Příboře, jako součást Muzea Novojičínska).

Nový projekt vychází z našich dosavadních příležitostí a zároveň rozvíjí nové výzvy, které se před námi v roce 2022 otevírají. Tou první výzvou je 200. výročí narození
jednoho z nejdůležitějších světových vědců, zakladatele genetiky Gregora Johanna Mendela, rodáka ze slezských Hynčic (dnes okres Nový Jičín). NZM bude v roce 2022
velmi výrazně připomínat tuto osobnost v rámci celé České republiky, ale v ostravské pobočce tomuto tématu bude věnována zvláštní pozornost, především z důvodu
blízkosti jeho rodiště. Již teď probíhá čilá spolupráce s obcí jako vlastníkem rodného domu. Připravujeme se také na spolupráci s Přírodovědeckou fakultou Ostravské
univerzity. Dalším velkým tématem je generální konference Mezinárodní rady muzeí v Praze, která se bude odehrávat mimo jiné i v prostorách naší pražské centrály.
Nicméně účastníci konference navštíví i regiony a část zamíří i do muzeí Moravskoslezského kraje a naše muzeum bude jednou ze zastávek. Hlavní výstavou sezony roku
2022 bude Zemědělství 4.0. Název napovídá, že se pokusíme návštěvníkům představit historii, současnost a možná i budoucnost moderního zemědělství a odvětví,
kterému se říká precizní zemědělství. V něm se využívají nejmodernější technologie a vědecké poznatky, snahou je například úspora vody, hnojiv, lidské síly či
automatizace některých procesů, robotizace, využívání brownfieldů či nových forem hospodaření v rámci rostlinné i živočišné výroby. V Moravskoslezském kraji je také
celá řada firem, které mají k tématu zemědělství 4.0 co říci a s většinou jsme již v kontaktu. Rádi bychom zahrnuly do výstavy i vznikající projekt skleníků EDEN na
Karvinsku.

NZM také připravuje na rok 2022 minimálně 16 krátkodobých akcí, které z velké části již byly realizovány v roce 2021. V rámci žádosti o individuální dotaci jsme vybrali čtyři
akce, které mají velmi velký vztah k regionu, ve kterém působíme a věříme, že napomohou formování povědomí veřejnosti, především občanů Moravskoslezského kraje,
ve vztahu k historii území, v nichž žijí, uvědomění si tradic a získání povědomí o tom, jaké tradiční, ale i inovativní a kvalitní potraviny v kraji vznikají, jaká technika se
používá a používala k obhospodařování nejen polí, jaké moderní technologie se používají v dnešním zemědělství a jací lidé za tím vším stojí. Národním zemědělské
muzeum pro tyto akce vytvoří důstojnou kulisu. Věříme, že všechny naše aktivity směřují k podpoře a vyhledávání talentů zaměřených na smart řešení v různých oblastech
zemědělství a přidružených odvětví průmyslu. Pozitivním příkladem tradice a erudice našich předků a současníků se tak snažíme ovlivnit i budoucnost regionu.

První z aktivit je přehlídka lokálních minipivovarů "Lopni beczku" v březnu, která by se měla stát tradiční akcí s představením řemeslných pivovarů. 

Dále jde o Restaurant Day, jehož první ročník v našem muzeu proběhl v září 2021. Jde o prezentaci lokálních domácích kuchařů, cukrářů a dalších zpracovatelů a
řemeslných výrobců potravin. Rádi bychom ho v roce 2022 doplnili o předávání cen Regionální potravina Moravskoslezského kraje. Toto ocenění bylo v roce 2020 poprvé
uděleno za přítomnosti ministra zemědělství v rámci slavnostního otevření NZM Ostrava a rádi bychom tak vytvořili tradici pro předávání cen a představování vítězů v
našem muzeu. S touto akcí souzní expozice s názvem Galerie českých potravin, která je zaměřena právě na prezentaci kvalitních českých potravin.

Třetí akcí v pořadí je Zemědělská technika v pohybu, spojená se dnem otevřených dveří v celé Dolní oblasti Vítkovice počátkem května. Jedná se o akci, která má ambici
"rozpohybovat" a "vnést život" do strojů, které za normálních okolností jen nehybně stojí v expozičních depozitářích zemědělské techniky. Chceme, opět za pomoci
doprovodného kulturního a edukačního programu, nastartovat motory traktorů a dalších strojů, natlakovat parní lokomobilu a postavit historickou zemědělskou techniku
hned vedle té současné.

Poslední aktivita, kterou bychom chtěli projektem podpořit, jsou edukační programy, které budou přirozeně doplňovat náš program během roku, kromě již zmíněných aktivit
během akcí, připravujeme program o plýtvání jídlem s ostravskou potravinovou bankou, program o zahradničení, speciální program pro seniory a tematicky zaměřený
program na advent.

Třetina dotace, čili 500 tis. Kč bude pokrývat část nákladů na provozování expozic pro návštěvníky Moravskoslezského kraje, jde peníze především na zajištění dozoru a
ostrahy návštěvnicky přístupných prostor, služby pokladny a recepce a dále úklid.

Termín zahájení
projektu:

Odůvodnění žádosti:

Moravskoslezský krajÚzemní působnost projektu:

Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)

Ostrava - městoMísto realizace:



poskytovatel: částka:
Ministerstvo zemědělství - dotace na neinvestiční část projektu 200 let od narození G. J.
Mendela 980 000 Kč

součet = částka uvedená v cizích zdrojích 980 000 Kč

Struktura cizích zdrojů spolufinancování
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Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna.  Rozpočet je samostatná příloha formuláře

Stáhnout rozpočet

Celkové předpokládané výdaje projektu: 13 777 000 Kč

z toho:

% podíl k celkovým
předpokládaným výdajům akce

/ projektu

Požadovaná výše dotace v Kč: 1 500 000 Kč 10,89 %
dotace je požadována jako Neinvestiční Investiční
částky pro neinvestiční část 1 500 000 Kč investiční část
vlastní zdroje: 11 297 000 Kč 82,00 %
cizí zdroje: 980 000 Kč 7,11 %

Příjmení:Jméno
Osoba odpovědná za realizaci projektu:

Telefon: E-mail:
Funkce:



5

kultury a památekOdvětví

Název projektu: Zemědělské kulturní dědictví a tradice Moravskoslezského kraje prezentované v Národním zemědělském
muzeu

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

3. Prohlášení k podpoře de minimis

nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům,
zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě
České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za
vypořádané nedoplatky).

•

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

• projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem

• není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů,
ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo
jim ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více
dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.  Do výčtu podniků propojených přímo či
zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících
fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění
pozdějších předpisů.

jeden su.jekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými
akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v
daném subjektu.

d.

jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle
ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;

c.
jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídícího nebo dozorčího orgánu jiného…b.
jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;a.

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z
následujících vztahů:

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Národní zemědělské muzeum, s.p.o.
Kostelní 44/1300, Praha 17000
75075741

Žadatel:
Sídlo / adresa:
IČO:
Zástupce žadatele:

je není plátce DPH,
může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

kalendářní rok.
hospodářský rok (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021 ).



Název/Obchodní firma podniku/Jméno a
příjmení

Sídlo/Adresa IČO/Datum narození

Obchodní firma Sídlo IČO
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Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

Žadatel prohlašuje, že

není
je

ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

nevznikl
vznikl

spojením podniků či nabytím podniku
spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:

nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:



Název/Obchodní firma podniku Sídlo IČO

Datum poskytnutí Poskytovatel Částka v Kč

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskynutá podpora de minimis použitá. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve
poskytnuté) podpory:

se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis
bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;

4. Žadatel níže svým podpisem

•

•

7

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.
vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Jméno a podpis zástupce žadateleMísto a datum:
Praha

24.11.2021



Seznam povinných příloh k žádosti

Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele
samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu
žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být
dotace zaslána.

1.

2.

3.
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5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů –
netýká se právnických osob  uvedených v § 7 tohoto zákona (např. obec, DSO, příspěvková organizace obce,
státu, školská právnická osoba zřízená státem, obcí, státní podnik, církev, právnické osoby zřízené zákonem)

Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_v01_NZM2022.xlsx

2_Jmenovací listina_2020_06_15_Novák.pdf

12_SML_bezny_ucet_CNB.pdf

1_a_Zřizovací listina NZM_aktualizace_12.2.2019.pdf

Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina,
apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

4.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených
pod bodem 4)



individuální dotace v odvětví kultury a památek

702 18 OstravaNEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

PID žádosti

*KUMSX02IJW9R*

Vaše žádost musí být  dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského
kraje, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT  a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li
žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto
pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje,
ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO
b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT a zašlete tuto

žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové
schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci").

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č.
297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený
autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně
konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným…

c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S
ELEKTRONICKÝM PODPISEM a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem.
Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších
předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

NEBO

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách
vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě
POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a
zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti
buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření
tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě
podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V
tomto případě, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými
podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

Moravskoslezský kraj

28. října 117
Praha
17000
Kostelní 44/1300

Národní zemědělské muzeum, s.p.o.


